Структура МБОУ Крюковская НШ







Управление школой осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, настоящим Уставом, строится на принципах единоначалия и коллегиальности. Единоличным исполнительным органом школы является директор школы, который осуществляет текущее руководство школы. 

Коллегиальными органами управления МБОУ Крюковская НШ являются: 

• Общее собрание трудового коллектива. Общее собрание трудового коллектива является постоянно действующим коллегиальным органом управления школы. В состав Общего собрания трудового коллектива входят все работники школы.   Общее собрание работников собирается не реже двух раз в год. 

• Педагогический совет. Педагогический совет определяет педагогические задачи школы, является постоянно действующим коллегиальным органом управления школой. В состав Педагогического совета входят все педагогические работники школы.  Председателем  Педагогического совета является директор Новоженина Людмила Ивановна тел.(88319658334). Секретарь Педагогического совета избирается на учебный год из числа педагогов, который осуществляет свою деятельность на общественных началах. 
           • Совет школы. В школе действует Совет школы, являющийся добровольным объединением физических лиц. В его состав могут входить родители обучающихся школы (законные представители),   представители государственных органов и органов местного самоуправления, представители коммерческих и некоммерческих организаций, любые физические лица – благотворители. Совет школы сам определяет количество членов. Члены Совета школы работают на безвозмездной основе.  
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